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Automatisch gegenereerde beschrijving]
HUISREGELS TRIBUNES PRINSJESDAG
Om het evenement zo veilig mogelijk te laten verlopen heeft de organisatie een aantal regels opgesteld. Bij het betreden van de evenementenlocatie gaat de bezoeker automatisch akkoord met de huisregels en verplicht zich tot de opvolging daarvan.

Aansprakelijkheid
De organisator is niet aansprakelijk voor het verlies van, of schade aan eigendommen tijdens het bezoek aan het evenement, noch voor persoonlijk letsel dat het gevolg is van het bezoek. 

Alcohol 
Het nuttigen van alcoholische dranken is niet toegestaan op het terrein. 

Tassen
(Rug)tassen zijn helaas niet toegestaan op de tribune. Een kleine handtas meenemen mag wel. Deze zal bij de ingang worden gecontroleerd.

Roken
Roken op het terrein is niet toegestaan. 

Consumpties
Er zijn op het terrein faciliteiten aanwezig waar eten en drinken gekocht kan worden. 

Afval
Er zijn op het terrein op verschillende locaties afvalcontainers aanwezig. Iedere bezoeker is verplicht om zijn afval in de daarvoor bestemde afvalbak te deponeren en het terrein netjes achter te laten. 

Foto-, video- en geluidsopnamen
Eenieder die het evenement bijwoont geeft toestemming voor het maken van foto-, video- en geluidsopnamen waar de bezoeker mogelijk in of op voor zal komen. De organisatie gebruikt deze opnamen voor promotionele doeleinden. 

Het is zonder toestemming van de organisatie niet toegestaan om professionele beeld- en geluidsopnamen te maken tijdens de aanwezigheid op de tribunes. 

Commerciële activiteiten 
Het is verboden het terrein anders dan als privépersoon te bezoeken. Het is niet toegestaan om op het terrein commerciële of anderszins wervende activiteiten te ontplooien. Hieronder worden onder andere, maar niet uitsluitend, verstaan het verspreiden van flyers of foldermateriaal, enquêteren en het werven van leden of donateurs. 

Zerotolerance drugsbeleid
Bij dit evenement geldt een zerotolerance beleid. Het is verboden om tijdens het evenement soft- en/of harddrugs of lachgas te gebruiken, bezitten en/of verhandelen. Bij de constatering hiervan zal de bezoeker van het evenemententerrein worden verwijderd en kan de bezoeker mogelijk aan de politie worden overgedragen.

Gedrag
Agressief gedrag, ongewenste intimiteiten, beledigende en/of discriminerende uitlating tegenover personeel, betrokken en/of andere bezoekers worden niet getolereerd.


Statements
Het is niet toegestaan om statements te maken op de tribune die in strijd zijn met het algemene principe van neutraliteit, ongeacht of deze van politieke, religieuze of sociale aard zijn. 

(Brom-)fietsverbod 
(Brom-) fietsen zijn niet toegestaan op het terrein. Deze kunnen geplaatst worden in de daarvoor bestemde stallingen rondom het evenemententerrein of in de binnenstad van Den Haag. 
Voor (brom)fietsen is plek in de daartoe bestemde stallingen in de binnenstad van Den Haag; u mag zich niet met een (brom)fiets op het terrein begeven. 

Toiletgebruik en wildplassen 
Bezoekers kunnen gebruikmaken van de toiletten op het evenemententerrein. Deze toiletruimten zijn uitsluitend bestemd voor (kortdurend) persoonlijk gebruik. Verblijf om andere reden is niet toegestaan. Wildplassen is op straffe van onmiddellijke verwijdering van het terrein. 

Verboden voorwerpen
Het is verboden om het evenement met het volgende te betreden: softdrugs, harddrugs, lachgas, voorwerpen met discriminerende en/of provocerende teksten en/of uitingen, slag-, steek, vuur-, of stootwapens of andere voorwerpen die als wapen zouden kunnen worden aangewend, voorwerpen die de veiligheid, gezondheid en/of welzijn van de bezoekers negatief kunnen beïnvloeden, spuitbussen, vuurwerk en fakkels. 

Diefstal en verlies
Bezoekers zijn zelf verantwoordelijk voor hun spullen. De organisatie kan niet aansprakelijk worden gesteld voor diefstal, vernieling en/of kwijtraken van spullen. De organisatie adviseert om geen waardevolle spullen mee te nemen naar het evenement.
Bezoekers zijn verplicht om voorwerpen die duidelijk niet aan henzelf toebehoren af te geven aan een vertegenwoordiger van de organisatie.

EHBO
Tijdens het evenement is er gecertificeerd EHBO-personeel aanwezig. Bezoekers kunnen bij hen terecht voor kleine dingen zoals een pleister of voor ernstige ongevallen. Daarnaast zullen de EHBO-medewerkers de bezoekers nauwlettend in de gaten houden op onwel wording of ongeregeldheden. Volg te allen tijde de instructies op van onze medewerkers en hulpverlenende instanties. Bij eventuele calamiteiten adviseert de organisatie om rustig te blijven en contact op te nemen met de beveiliging of organisatie.

Eigen risico
Het bezoeken van het evenement geschiedt op eigen risico. De organisatie, dan wel de medewerkers die voor de organisatie werkzaam zijn, kunnen niet aansprakelijk gesteld worden voor enig letsel en/of materiële schade die de bezoeker(s) van het evenement mochten ondervinden.

Voorwerpen en objecten
Het is verboden om podia, tenten, bouwwerken, hekwerk of andere objecten op het evenemententerrein te beklimmen. Het via de onderkant betreden van de tribunes is niet toegestaan. Daarnaast is het niet toegestaan om voorwerpen en/of objecten van het evenemententerrein mee te nemen.





Overige situaties
In situaties waar de huisregels niet in voorzien, beslist de organisatie over mogelijk te nemen maatregelen. De beslissing van de organisatie is hieromtrent bindend. Bij het niet naleven van de huisregels zal de toegang worden geweigerd/ontzegd. Indien de toegang wordt geweigerd/ontzegd dient het evenement direct te worden verlaten door de betrokkene(n). Iedere bezoeker wordt geacht zich op de hoogte hebben gesteld van de huisregels. Mochten er vragen en/of onduidelijkheden zijn naar aanleiding van de huisregels dan dient men zich te wenden tot de organisatie.

Klachten 
Voor klachten betreffende deze huisregels wendt u zich tot de organisatie. 
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